

Pisna utemeljitev ocene besedilnega in nebesedilnega dela prejetega učbenika:

Učbenik Jaz, midva, mi 8 je ustrezno didaktično in metodično oblikovan. Vsebina učbenika je skladna z učnim načrtom za domovinsko in državljansko kulturo in etiko v 8. razredu. Učbenik snov podaja zelo sistematično in pregledno. Jezik je primeren. Osnovni pojmi so definirani jasno in preprosto.

Razlaga snovi je podkrepjena s konkretnimi primeri. Zelo nazorne so uvodne zgodbe, ki učencu približajo novo snov, učitelju pa služijo kot vzorčen primer, h kateremu se lahko večkrat vrača.

Učbenik odlikuje njegova grafična podoba. Postavitve je linearna, kar pripomore k večji osredotočenosti učencev. Dodatnih rubrik ni preveč. Zelo motivacijske so ilustracije, ki veliko pripomorejo k nazornosti vsebin. Posebna odlika so stripi, ki učencem skozi sliko in zgodbo približajo posamezne ključne procese.

Dejavnosti ob koncu poglavij učence spodbujajo, da uporabijo pridobljeno znanje v praksi. Vprašanja ob koncu poglavij so na različnih nivojih znanja in učitelju omogočajo notranjo diferenciacijo pouka.

Tudi učbeniku za 8. razred je priložena Ustava Republike Slovenije, ki je ključnega pomena za razumevanje vsebin osmega razreda. Na ta način učenci utrdijo in nadgradijo poznavanje tega osrednega dokumenta.

VI. POVZETEK OCENE

Pred pregledom sem bil seznanjen s Pravilnikom o potrjevanju učbenikov in pojasnili za recenzenta (<http://www.zrss.si>): da ne

Pregledal sem predlog **tiskanega učbenika** v dokončnem 1:1 formatu (celotni besedilni in nebesedilni del): da ne

Pregledal sem učbenik:

v celoti del

Drugo

Pregledal sem učbenik pripravljen za **objavo v elektronski obliki**, ki na

ustrezen neustrezen

način vključuje **interaktivne gradnike** (vodene učne poti, igre, naloge, teste, orodja za analizo odgovorov) za pridobivanje, utrjevanje ter preverjanje znanja:

Kazalo in nadbessedilo (hipertekst) vodita uporabnika po vsebinah. Orodjarna omogoča reševanje nalog in testov ter popravljjanje napačnih odgovorov.

ustrezen neustrezen

motivira učenca za aktivno komunikacijo z vsebinami in predstavitvami:

Orodjarna z možnostjo dopisovanja vsebine, reševanjem nalog, povečevanjem izbranih